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G1 Systematická chyba měřeńı je 5 a směrodatná odchylka je 36. Jaká je pravděpodobnost toho, že chyba
měřeńı nepřekroč́ı v absolutńı hodnotě 5? (Předpokládáme normálńı rozděleńı chyby.)

G2 Oštěpařky Anežka a Bára háźı v pr̊uměru po řadě 75 a 67 metr̊u s rozptyly 36 a 9. Hody maj́ı normálńı
rozděleńı. Určete pravděpodobnost, že Bára hod́ı v́ıce než Anežka.

G3 Hod́ıme 50x čtyřstěnnou kostkou. Nalezněte pravděpodobnost, že součet hod̊u bude mezi 110 a 130.

G4 Tramvaj má intervaly mezi př́ıjezdy 10 minut. Jaká je pravděpodobnost, že během 24 pracovńıch dn̊u
stráv́ı člověk při cestách do práce a zpět čekáńım na tramvaj nejvýše tři hodiny?

G5 Z intervalu [−1, 1] voĺıme náhodně nezávislá č́ısla X1, X2, ..., Xn, přičemž všechny volby jsou stejně
pravděpodobné. Pomoćı CLV zjistěte, jak velké muśı být n, abychom s pravděpodobnost́ı 0.98 mohli tvrdit,
že aritmetický pr̊uměr druhých mocnin X2

i , i ∈ {1, 2, ..., n} nepřevýš́ı 0.5.

G6 Letecká společnost prodává letenky a chce co nejv́ıce utržit. Letadlo má 216 mı́st, ale v́ı se, že zhruba 5%
lid́ı se k odletu nedostav́ı. Kolik může společnost prodávat letenek na jeden let, chce-li držet pravděpodobnost,
že k odletu se dostav́ı v́ıce než 216 lid́ı pod hladinou α = 0.1?
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